
Инфографика 

по результатам обработки анкет получателей образовательных услуг 

 

 

 

88% 

11% 

1% 

Как бы вы в целом оценили 
доброжелательность и вежливость 

работников организации? 

положительно или скорее положительно затрудняюсь ответить 

скорее отрицательно или отрицательно 

89% 

11% 

Удовлетворены ли Вы компетентностью 
работников организации? 

да, вполне или скорее да затрудняюсь ответить 



 

 

75% 

19% 

6% 

Удовлетворены ли Вы материально-
техническим обеспечением организации? 

да, вполне или скорее да затрудняюсь ответить скорее нет или однозначно нет 

86% 

13% 

1% 

Удовлетворены ли Вы качеством 
предоставляемых образовательных услуг? 

да, вполне или скорее да затрудняюсь ответить скорее нет или однозначно нет 



 

 

 

*В опросе приняли участие 100 человек. 

 

87% 

13% 

Готовы ли Вы рекомендовать данную 
организацию родственникам и 

знакомым? 

да или скорее да затрудняюсь ответить 

99% 

1% 

Кем Вы являетесь по отношению к данной 
организации? 

родитель (законный представитель) учащегося, воспитанника обучающийся, студент 


